本版编辑 宋歌 孙晓升 包蕾 电子邮箱:sg1555@126.com

南阳阳杨

南阳银监分局

力推金融精准扶贫

资本形成严重不足。

本报讯(通讯员杨露)南阳银监分 局贯彻落实河南银监局扶贫小额信贷 有关文件精神,对辖内13个县(区)、234 个乡镇、929个贫困村(包含邓州97个 贫困村)分片包干.金融精准扶贫已逐步 演变成为继善惠金融理念之后的又一 银行业改革发展主旋律。

金融扶贫工作任重道远。据不完 全统计,目前南阳市有信贷需求的贫困 户 43496户,全省占比 6.12%,排名第 四,已发放小额信贷贫困户4137户,仅 覆盖了2.01%的贫困户"金融贫困"是 造成农村贫困的根本原因。首先,金融 机构单一化,随着国有银行的日益商业 化,县级分支机构普遍向中心城镇收缩 导致农村金融体系萎缩出现 断层现 象"。截至2016年4月末,南阳市涉农 贷款余额1139.29亿元,五大涉农机构 涉农贷款占比76%,其中,农发行

邮储银行西峡县支行

本报讯(记者包蕾)为进一步推进

此次活动以"货币金融知识"宣传

金融知识普及工作,提高广大群众金融 风险防范意识,积极创建和谐的金融环

境,近日,邮储银行西峡县支行积极开展

为主,该行通过LED屏、液晶电视滚动

播放普及金融知识宣传语,设立宣传

台、发放宣传折页,向前来办理业务的

客户介绍新旧版100元纸币的票面变

化、人民币防伪特征、反假币技巧、银

行机具冠字号码记录查询、残币兑换、

外币兑换等货币金融知识等。通过真假

人民币对比, 加深了公众对常用防伪特

征的直观印象。同时,该行还加强了反

假货币法律法规宣传, 一方面以案说

法,加强案件警示作用;另一方面,宣

传假币收缴规定以及金融机构收缴假币

的义务, 积极引导群众不做假币传播

手中国邮政储蓄银行南阳市分行

THE SE

者,净化货币流通环境。⑩9

金融知识万里行

"金融知识万里行"宣传活动。

162.53亿元、农业银行48.68亿元、农信 社 561.94 亿元、村镇银行 42.18 亿元、邮 储银行49.10亿元。表面上的农发行、 农业银行、农信社、村镇银行、邮储银行 "五驾马车"的农村金融制度安排,事实

上基本由农信社独自支撑。其次,农村 资金流失现象严重,大量资金从落后地 区流向发达地区以寻找投资机会,进一 步加剧贫困落后地区的资本稀缺。由南 阳市2015年4月至2016年4月农村中小 金融机构存款余额及农业贷款变动情况 看,农业贷款投放增速明显低于其存款 增速。第三,信贷投放的非农化,随着金 融机构企业化改革的推进,贷款投向趋 于利润最大化。农村金融机构在贷款投 放上逐渐向经济发达的城镇和非农项目 集中,导致农村金融更向城市经济靠拢,

南阳银监分局有关负责人认为,要

实现高效精准金融扶贫,就要改革农村 金融体制。农发行应在支持粮油收购 贷款的基础上,逐步开办扶贫开发项目 贷款、农业综合开发贷款、农村基本建 设和技术改造贷款业务,支持龙头企 业的农产品基地标准化、集约化建 设。农信社要推行市场化改革,建立 和完善农信社激励约束机制,转换经营 机制,提高经营效率,有效支持贫困地 区"三农"建设。农业银行要充分发 挥其在广大农村、贫困地区的业务及 信贷优势, 发挥牵头行作用, 积极支 持贫困地区脱贫致富。邮储银行要在 吸收存款的基础上反哺农业, 在小额 农户贷款上与农信社形成合力,满足 金融扶贫业务需要。村镇银行要通过 强化客户细分和差异化管理, 推出市 场需求的创新产品,打造"支农"、 "支小"特色品牌。其他商业银行在降

低经营成本、提高利润的同时应通过 金融创新积极参与扶贫

积极推广小额信贷制度, 有效减少 资金外流。辖内各商业银行在信贷系统 上要进行制度创新,特别是小额信贷分 片包干责任制牵头部门要实施小额信贷 产品营销战略,促进自身和农村经济双 向发展, 有效减少农村资金外流, 抑制 "农转非"的进一步加剧。

多措并举,改善贫困地区信用环 境,有效防范信用风险。在加大对贫困 地区金融支持力度的同时,要加强信用 制度建设,健全社会信用体系;打击逃 废债行为,建立信用信息数据库,实现 全国联网,资源共享,树立诚信大环境; 进一步加大宣传力度,把小额信用贷款 管理与农村诚信建设结合起来,积极倡 學 守信光荣"的理念,加快农村信用体 系的建设步伐。109

中国平安荣获 亚洲最受尊敬企业"

马明哲、姚波分获亚洲保险行业最佳CEO和最佳CFO

本报讯 近日,国际知名财经杂志 《机构投资者》公布其2016年度 亚洲 区(日本除外)最佳企业管理团队" (2016 All-Asia Executive Team) 榜 单,中国平安保险 集团)股份有限公司 (以下简称 中国平安")凭借出色的企 业管理和领导能力以及专业的投资者 关系工作成绩,获评为 亚洲最受尊敬 企业(Most Honored Company) "之一。 中国平安是本次唯一入选为 亚洲最受 尊敬企业"的中国金融公司。

此外,在该活动对金融机构保险 业类别企业的评选中, 中国平安还荣 获多个奖项, 其中中国平安董事长兼

首席执行官马明哲获评"最佳首席执 行官",集团首席财务执行官姚波和董 事会秘书金绍] 分获 " 最佳首席财务 官"和"最佳投资者关系专员",中 国平安在"最佳分析师日"及"最佳 网页"项目评选中,均排名第一,在 "最佳投资者关系公司"奖项评选中位

近年来,中国平安的业务持续稳 健发展, 业务规模与企业实力持续壮 大。2015年,中国平安实现净利润 651.78亿元(人民币,下同),实现归 属于母公司股东净利润542.03亿元, 成为全球最大的金融企业之一。截至

2015年底,集团持有核心金融公司产 品的个人客户数近1.09亿, 互联网用 户总量达2.42亿。

中国平安表示,荣获"亚洲最受 尊敬企业"等多个奖项,体现了资本 市场对集团在投资者活动、企业管治 和信息披露等方面工作的肯定。一直 以来,中国平安致力不断完善企业管治 结构和提升投资者关系工作水平,未 来,中国平安将一如既往,以最高标准 推进企业管治和投资者关系方面工作, 包括继续完善高透明度的信息披露制 度,为股东、客户、员工和社会创造长期 稳定的价值。109



近日,工行南阳 分行组织新党员进 行入党宣誓,新党员 和老党员代表一起 宣读入党誓词。⑩9 通讯员 蒋红升 摄

办贷服务零距离 本报讯(通讯员王东 靳国强)内乡

内乡县农信社

县农信社充分发挥网点优势,为县域经 济社会发展提供了强有力的金融支撑。 截至6月底,该社各项贷款余额达39.07 亿元,今年净投放贷款2.94亿元。

该农信社立足小微企业发展需求, 为26家企业办理了展期和续贷手续,同 时,开办票贷通""牧贷通""安居贷" 等贷款品种,满足不同客户群体的贷款 需求,向社会公升信贷制度、贷款流程 等,实行首问负责制、限时办结制,实现 了办贷无障碍、服务零距离。 109

国泰君安

看好钱袋子

英国公投确认"脱欧"后,避险资 产显著走强, 风险资产在遭遇短期冲击 后也迅速反弹。A股更是无视人民币巨 幅下跌等诸多利空, 出现四连阳, 站稳 3000点。2016年以来CPI增幅一直徘徊 在2%左右,众所周知,CPI是衡量通货 膨胀的指标之一。在此背景下,您还在 做活期吗?如果您是工薪阶层,推荐您 参与基金定投,平均成本,分散风险。 如果有闲置资金, 推荐您投资国泰君安 天汇宝等理财产品, 更有天汇宝新客户 4.5%的年化收益等着您。⑩9 (王希同)



地址:建设东路宇信凯旋城路北2楼 电话:0377-63195521

长江证券

举办实盘投资大赛

本报讯(记者包蕾)为给广大投资 者营造一个良好的投资氛围,提高投资 水平,长江证券南阳营业部举办实盘投 资大赛,即日起接受报名。

本次大赛采用实盘赛形式,12月31 日结束。凡是在长江证券南阳营业部开 立股票账户的客户,资金在5万元以上均 可报名参加。比赛分为月评、季评、终 评,分别产生月冠军、季冠军和年终总冠 军。咨询电话:0377-61559888。⑩9



地址:南阳市八一路199号名门华府三楼 电话:0377-61559888

方城县农信社

开展反洗钱反假币宣传

本报讯(通讯员李国盈)为进一步 提升公众对反洗钱反假币工作的认识, 加大对洗钱风险的防范和打击力度,按 照省联社安排部署,方城县农信社结合

钱反假币,维护金融安全"为主题的宣 传月活动。

为使宣传活动收到实效,该农信社

成立了活动领导小组,负责活动的实 施和组织工作,印制宣传折页、宣传单 等下发到各个营业网点。活动期间, 各网点坚持定点宣传和扫街进户宣传 相结合,并利用音频播放器和滚动屏 宣传反洗钱反假币知识,发放宣传折 页1万余份、宣传单3万张,接受客户咨 前 4300 人次

通过开展宣传月活动,该农信社普 及了反洗钱万假币金融知识 增强了众 民反洗钱意识和识假能力,受到了群众

桐柏农商行

夯实管理基础 严控信贷风险

本报讯(记者宋歌 通讯员李采霞 高菲) 桐柏农商行牢固树立"争创标杆 银行"的目标,始终坚持"稳健运 营、稳步发展"的双稳经营原则,把 信贷档案管理作为信贷基础工作的一 项重要内容, 多举措加大信贷管理力 度, 夯实信贷管理基础。

强化底线思维,确保信贷规范。 该行组织全辖27家支行定期开展档案 展评,按月组织信贷会审;学习省联 社开发的将表外不良资产纳入系统管 理的专项资产管理模块,有效提升了 规范化管理水平; 不定期召开规范档 案管理工作培训会,形成"人人懂 规、人人守规"的工作氛围。

完善制度体系,推动机制转换。 该行将信贷档案管理工作纳入日常业 务考核范围,提高信贷档案管理质量; 对辖内客户和担保人担保合同、贷后 管理等相关资料,按信贷档案内容的 分类逐笔录入、逐笔完善手续、逐笔归 档,做到保质保量。

健全责任约束,提高风控效率。 该行逐步建立和完善了信贷档案管理 人员岗位责任制, 确保了档案管理工 作有效开展, 为业务经营稳健发展起 到了积极推动和保障作用。⑩9

■金融故事

四位老人险受骗

□ 王平泽 党盼攀

近日,建行范蠡路支行来了一群特 殊客户,4位老人在一年轻人的陪同下 到该行办理开卡业务。柜员刘超觉察 到异常,其中一位老人要求开卡后开通 网上银行、手机银行、短信提醒等服务, 他记不清自己的手机号,将事先写好电 话号码的小纸条递进柜台。老人说看 不清手机上的验证码,要求刘超读给他 听。刘超发现老人手中的'老年机"并 不具备上网功能,得知手机也是当天购 买,首次使用。刘超耐心询问老人开卡

用途,被告绐 用来经商",一旁的年轻 人焦急地催促刘超抓紧时间办理业务。

这一系列反常举动引起了刘超的 高度警觉,他立即向营运主管汇报情 况,两人对办理业务的老人进行身份 信息核对,并告知其银行卡外借使用 的风险,老人否定了刚才的"用来经 商",改口说他办理银行卡是给家里 90多岁的老母亲使用。营运主管询问 老人与年轻人的关系, 年轻人与老人 的回答不一致, 随即要求年轻人出示 身份证件, 遭到拒绝。营运主管立即 向该支行主管行长详细汇报, 主管行

长核实后立即上报分行安全保卫部。 10分钟后,民警赶来,年轻人见势不 妙,趁乱逃脱。

民警分析, 这是一起有计划、有 组织、有预谋的非法买卖银行卡案 件。不法分子利用留守老人想挣钱贴 补生活的心理, 唆使他们到银行实名 开立银行卡,企图绕过"实名制核 查"后重新回收,进而非法牟利,为 违法犯罪活动提供便利。

近年来,建行南阳分行狠抓反洗钱 业务培训,重视员工合规意识引导,要 求全行员工时刻绷紧防范风险这根弦, 把风险防控意识始终贯穿在每笔业务 办理当中。109

(征集您身边的 金融故事",限 800 字以内,投稿信箱: sg1555@ 126.com)

市保险行业协会

举办 全国保险公众宣传日"活动

本报讯 7月6日, 由市保险行业协会举办的迎"7·8 全国保险公众宣传日"彩虹定位跑活动在白河岸边开跑, 46家会员单位组织人员踊跃参与

本次活动开跑地点设在滨河路水上运动中心门 口. 300 多名洗手参加了全程 4.7 公里的定位竞谏 跑。市保险行业协会为参赛者统一购买 T 恤,并在 赛程中设置关卡进行趣味比赛, 最终评出前十名并 颁发奖品

市保险行业协会有关负责人表示,活动围绕"保险 让生活更美好"主题,充分展示了保险人昂扬向上、敢 于拼搏的精神,提升了公众保险意识,塑造了行业良好 形象。109

又讯 7月8日、南阳市保险行业 2016年"7·8全国保 险公众宣传日"启动仪式在宇信凯旋广场举行。

根据市保险行业协会部署,今年以"@保险,一切更 简单"为活动主题, 倡导全市46家保险行业会员单位通过 开展学习保险英雄模范、参加金融知识竞赛、青年志愿者

列活动,宣传 保险知识,提 升文化内涵, 倾听公众心 声,锤炼服务 (杨柳)

下乡服务等系

信易贷 农易贷 六合贷款 融资热线:61629001 61629002

业务推荐

农业银行

消费金额分期还

本报讯(通讯员王辉)农行金穗贷记卡消费分期业务 是根据持卡人的申请,将消费资金分期通过持卡人贷记卡 账户扣收,持卡人按照每月入账金额进行偿还的业务 农行金穗贷记卡消费分期业务比较灵活,客户单笔人

民币消费满500元即可申请,有3期、6期、9期、12期和 24期自由选择(每月为一期),还可享有一次延长分期期 数的机会。该业务免利息,仅每期收取分期付款本金 0.6%的手续费,手续费按期收取,客户可通过客服、网 银、短信3种方式申请。另外,农行还提供信用卡账单分 期,根据持卡人的申请,对其已出账单一定消费金额提供 分期偿还服务, 账单日次日至还款日前两日均可申请, 期 数灵活: 3期、6期、9期、12期和24期5种期数可任意选 择。此外,农行还开办汽车分期、车位分期等多种业务 全方位满足客户需求。⑩9

中信银行

推出 房抵贷"产品

本报讯(记者包蕾)近期,中信银行针对客户家庭的 核心资产,推出30年期"房抵贷"产品,助力客户实现幸 福家庭梦

该行在消费金融业务方面进行大胆创新,不断为客户 提供家庭融资产品"房抵贷"是指客户将其名下的自有房 产以最高额抵押的形式向银行申请综合授信额度,满足家 庭消费和经营用途的个人贷款业务。与一般房产抵押类贷 款相比",房抵贷"贷款期限长,综合授信期限最长可达30年, 个人经营性贷款期限最长10年。该产品具有贷款额度高。 授信期限长、贷款用途广等特点,有效满足消费者按揭买房、 购车、装修、教育、医疗、旅游等家庭生活用途及个人经营用 途,为客户打造贴心的一站式 综合金融服务"。⑩9

洛阳银行

发行两期新产品

洛阳银行 大额存本取息"本次发行两期产品,分别为5 年期产品和3年期产品。5年期 大额存本取息"储蓄产品, 20万元起存(1万元递增),产品年利率为4.0%,3年期 大额 存本取息"储蓄产品,5万元起存(1万元递增),产品年利率 为3.575%,按月收取利息,到期后收取最后一期利息和全部 本金。5年期产品两年内发生提前支取,按支取日挂牌活期 利率计息,两年及以上发生提前支取,按支取日靠档利率计 息;3年期产品1年内发生提前支取,按支取日挂牌活期利 率计息,1年及以上发生提前支取,按支取日靠档利率计 息。咨询热线:60878699、61383588,地址:南阳市独山大道 与光武路交叉口北300米。109 (魏佳丹)

工商银行

新版 融 e 购"上线

本报讯(通讯员蒋红升)工行电商平台 融 e 购"新版移 动客户端近日正式上线,让客户享受更加便捷的智能化购 物体验

为方便客户在线支付,"融e购"新版移动客户端开通 了工行创新研发的线上POS机功能,除了支持工行卡客户 支付,还支持使用其他银行卡的客户付款,实现了"一个 平台入驻,所有银行支付"的功能。使用原版"融 e 购" 移动客户端的客户可通过点击推送通知升级到新版本,新 用户可通过苹果商店或者谷歌商店下载"融e购"APP即 可使用新版本。109

缩拳蓋力

民生证券认为,上证经过连续上涨,面临上方3097点附 近的压力位,在蓝筹板块都已有所涨幅的情况下,贸然进攻 会得不偿失,此时不妨歇息调整,蓄力再攻。

近几日跷跷板效应还是比较明显,蓝筹的活跃导致题 材股的萎靡,创业板因此也略有回落调整,但随着锂电池、 集成电路等板块走强,以及互联网金融回暖,随着中报逐步 披露,热点会再度切换到题材板块,回归到物联网、新能源 汽车整车、真正高成长含权次新股等。同时黄金、白银、白 酒等方向仍需持

续关注。这些方 向经过休整,仍然 会有资金选择抱 团取暖,而大盘经 过调整震荡,仍有 剑指年线的可 能。⑩9 (宋歌)



理财非存款 投资需谨慎